

Domnii consilieri consider că această sumă poate fi utilizată pentru marcaje rutiere la DC 46 și propun să se completeze suma de la alte articole întrucât ar fi necesar aproximativ 24.000 lei.

Domnul primar împreună cu doamna contabilă completează suma pentru capitolul drumuri de la caietul administrație, conform propunerii domnilor consilieri.

Din materialele prezentate și explicațiile date domnii consilieri au înțeles oportunitatea prezentului proiect de hotărâre și nemaifiind discuții domnul președinte de sedință supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar, pe raza unității administrativ teritoriale Horodnic de Jos, județul Suceava, pentru anul școlar 2018-2019.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Coroamă Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnii consilieri au fost de acord cu acest proiect de hotărâre și în urma discuțiilor purtate și a supunerii la vot se aprobă în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind valorificarea masei lemnoase din pădurea comunală, partida 5817, produse accidentale II.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local. Se dă cuvântul la discuții.

În urma discuțiilor purtate domnii consilieri au fost de acord cu propunerea domnului primar din proiectul de hotărâre și, în urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate de voturi și acest proiect de hotărâre.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de sedință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Olenici Ioan



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu

ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 15 februarie 2018 în sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, judetul Suceava, care a fost convocată prin dispozitia primarului nr. 70 din 9 februarie 2018 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Domnul președinte de ședință Olenici Ioan, ales pentru o perioadă de trei luni conform Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar prezintă ordinea de zi după care o supune spre aprobare. În urma votului ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în forma prezentată.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 9 ianuarie 2018 pe care îl supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Horodnic de Jos pentru anul 2018 și estimări pe anii 2019-2021.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexele și expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că bugetul a fost fundamentat astfel încât prioritar să fie asigurate cheltuielile de funcționare respectiv salarii, întreținere și funcționare iar diferența împreună cu excedentul anului 2017 și diferența de excedent neutilizată din 2016 a fost propusă a fi repartizată pentru cheltuielile de investiții în curs de execuție și noi din secțiunea de dezvoltare. Pentru acest an ne propunem a investi mai mult în infrastructura de drumuri prin finalizarea obiectivului Modernizare drum vicinal de la Scoala Călugărița la Izlaz communal, Modernizarea DC 46A, Modernizare drumuri comunale prin programul GAL, întocmirea proiectului pentru înființarea rețelei de apă și apă uzată (o lucrare foarte complexă și costisitoare), și ca obiectiv nou, Modernizarea drumului vicinal de la Prelipcean Gigel la Colnic.

Domnii consilieri întreabă pentru ce a fost repartizată suma de 10.000 lei la art. 20.02 - reparații curente la capitolul drumuri deoarece a fost repartizată și anul trecut și nu a fost neutilizată.

Domnul primar răspunde că avem obligația de a prevedea o perioadă de 5 ani sume pentru întreținerea și eventualele reparații la DC 46,B și C deoarece modernizarea a fost finanțată prin programe guvernamentale.